

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ГОРСКО СТОПАНСТВО И
ДЪРВООБРАБОТВАНЕ „НИКОЛАЙ ХАЙТОВ” ГР. ВАРНА

АД - 10 - 194 - 1 / 10. 10. 2019 г.

ПРОТОКОЛ

№ 2 от 09.10.2019г.

Днес 09.10.2019г. от 18:00 часа се проведе второ заседание на Обществения съвет към ПГГСД „Николай Хайтов” за учебната 2019/2020г.

Присъстваха: Диана Иванова, Адриана Петрова, Цветелина Лукова, Красимир Кръстев, Елка Кателиева, Георги Атанасов.

На заседанието присъстваха и инж. Мария Георгиева – директор на ПГГСД „Николай Хайтов”, Мая Рогашка – ЗДУД и Стефка Стойкова - секретар.

Заседанието се ръководи от Диана Иванова – председател, а протокола се води от Стефка Стойкова – секретар.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Представяне на тримесечен отчет за изпълнение бюджета на училището;
2. Съобщения

Предложението беше прието единодушно.

По първа точка от дневния ред г-жа Диана Иванова запозна присъстващите с тримесечния отчет за изпълнение на бюджета на ПГГСД „Николай Хайтов”. Представителите на обществения съвет имаха възможност предварително да се запознаят с отчета за третото тримесечие на 2019г., който е качен на сайта на гимназията. Направено беше разяснение за изпълнението на проект „Региони в растеж”. Предоставена беше информация за социалната политика на гимназията, за предстоящото изплащане на финансови средства за закупуване на карти за пътуване, плащане на такси за общежитие, както и изплащане на стипендии на учениците.

С гласували: „За” – 7 гласа, „Против” – няма; „Въздържали се” – няма, бе прието следното решение:

Решение: Прие тримесечния отчет за изпълнение на бюджета на гимназията.

По т.2 бяха направени следните съобщения:

1. Инж. Мария Георгиева информира присъстващите, че в рамките на учебната година учениците ще се обучават в едносменен режим, а учебните занятия ще започват от 08:00 часа.

2. Директорът запозна представителите на обществения съвет с работата на гимназията по проект „Подкрепа за успех” и сформираниите групи по интереси и за преодоляване на образователните трудности.

3. инж. Мария Георгиева покани представителите на обществения съвет на патронен празник на гимназията на 11.11.2019г. от 16:30 часа в зала Аула на Икономически университет гр. Варна.

С гласували: „За” – 7 гласа, „Против” – няма; „Въздържали се” – няма, бе прието следното решение: